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ВСТУП

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни розробляється на основі «Методичних ре-
комендацій до розроблення робочої програми навчальної дисципліни», затвердженої розпоря-
дженням № 071 / роз від «10» липня 2019 р. та відповідних нормативних документів.

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
1.1. Заплановані результати
Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою сукупності знань та

вмінь, що формують профіль фахівця в галузі бухгалтерського обліку та аудиту.
Метою викладання дисципліни є надання студентам теоретичних основ державного

фінансового контролю, навичок використання та застосування нормативно-правової бази, яка
регулює контрольні функції контролюючих органів, а також практичних вмінь здійснення
державного фінансового контролю у різних галузях національної економіки.

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є:
 вивчення теоретичних основ державного фінансового контролю та з’ясування його

значення, задач і тенденцій розвитку у сучасних умовах господарювання;
 засвоєння нормативно-правової бази, що регламентує діяльність органів державного

фінансового контролю в Україні;
 отримання правильного розуміння щодо повноважень та функцій контролюючих

органів, що здійснюють інспектування і державний фінансовий аудит на різних рівнях
управління державними фінансами;

 засвоєння змісту етапів і стадій основних контрольних заходів та набуття навичок щодо
їх планування і виконання з урахуванням поставлених завдань щодо різних об’єктів і форм
державного фінансового контролю;

 з’ясування основних аспектів організації і методики проведення контрольних заходів
різними суб’єктами державного фінансового контролю;

 оволодіння навичками щодо обов’язкових елементів оформлення результатів
проведення контрольних заходів, систематизації та узагальнення матеріалів контролю,
складання робочої і підсумкової документації;

 вміння об’єктивно оцінювати та аналізувати інформацію, отриману за результатами
проведення контрольних заходів, готувати висновки та рекомендації для прийняття рішень за
наслідками проведення цих заходів, здійснювати нагляд за їх виконанням при виявленні
недоліків і порушень;

 оволодіння навичками щодо основних напрямів проведення контрольних заходів
стосовно різних питань фінансово-господарської діяльності об’єктів контролю.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути наступні
компетентності:

- соціально-особистісні компетентності: креативність, здатність до системного
мислення; адаптивність і комунікабельність; наполегливість у досягненні мети.

- загальнонаукові компетентності: базові знання фундаментальних розділів
математики, в обсязі, необхідному для володіння математичним апаратом відповідної галузі
знань, здатність використовувати математичні методи в обраній професії; базові знання в галузі
інформатики й сучасних інформаційних технологій; навички використання програмних засобів
і навички роботи в комп'ютерних мережах, уміння створювати бази даних і використовувати
інтернет-ресурси; базові знання в галузі, необхідні для освоєння загально-професійних
дисциплін.

- інструментальні компетентності: навички роботи з комп'ютером; навички управління
інформацією; дослідницькі навички.
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- загально-професійні компетентності: базові уявлення про вітчизняний та
закордонний досвід з питань організації і методики аудиторської перевірки, проблеми
нормативної регламентації цих питань та надавати пропозиції з їх вдосконалення; сучасні
уявлення про існуючи методики проведення перевірок підприємств, адаптувати їх до умов
перевірки конкретного клієнта, здатність їх критично аналізувати, виявляти не вирішені раніше
питання та надавати пропозиції з їх вирішення або вдосконалення; здатність організувати
відповідне нормативно-правове, інформаційне, технічне та інше забезпечення праці державних
аудиторів; знання правових основ дослідницьких робіт і законодавства України в галузі
державного аудиту; здатність до ділових комунікацій у професійній сфері, знання основ
ділового спілкування, навички роботи в команді.

- спеціалізовано-професійні компетентності: здатність обирати оптимальну
організаційну форму здійснення державного аудиту за наявних ресурсів; здатність компетентно
розробляти документи з державного аудиту, здатність ефективно організувати процес
державного аудиту фінансової звітності; обирати оптимальні методи, способи та прийоми
здійснення перевірок і організувати їх виконання; здатність компетентно складати поточні та
підсумкові робочі документи державного аудитора; здатність аналізувати отриману під час
перевірки інформацію; здатність критично аналізувати, вдосконалювати та ефективно
розподіляти обов’язки державних аудиторів під час перевірки; визначити методи роботи,
порядок проведення перевірки та звітування про виконання робіт.

Навчальна дисципліна «Державний фінансовий контроль» базується на знаннях таких
дисциплін, як: «Контроль і ревізія», «Аудит», «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік ІІ»
та є базою для вивчення таких дисциплін, як: «Судово-бухгалтерська експертиза»,
«Звітність підприємства та розкриття інформації за МСФЗ».

1.2. Програма навчальної дисципліни.
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і складається

з одного навчального модуля № 1 «Державний фінансовий контроль в Україні», який є
логічно завершеною, самостійною, цілісною частиною навчального плану, засвоєння якої
передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання.

Модуль 1. Державний фінансовий контроль в Україні.
Тема 1. Сутність та завдання державного фінансового контролю: об’єкт, предмет,

види, методи та форми.
Сутність та завдання державного фінансового контролю. Предмет та об’єкти державного

фінансового контролю. Види, методи та форми державного фінансового контролю.
Методологічне обґрунтування виду державного фінансового контролю. Взаємозв’язок форм
державного фінансового контролю. Методичний інструментарій контролю.

Тема 2. Основи функціонування державного фінансового контролю: нормативно-
правове забезпечення та використання досвіду міжнародних інституцій.

Законодавче підґрунтя здійснення державного фінансового контролю. Досвід
міжнародних організацій з питань фінансового контролю та представництво України в них.
Міжнародна організація вищих контрольних органів – INTOSAI: її роль у розбудові та
вдосконаленні державного фінансового контролю. Мета та завдання Європейської організації
вищих органів фінансового контролю – EUROSAI. Пріоритетні напрямки співробітництва та
рекомендації Вищих органів фінансового контролю держав-учасниць Співдружності
Незалежних Держав.

Тема 3. Фінансові органи держави: суб’єкти державного фінансового контролю та
державні органи окремих фінансових повноважень.

Теоретико-законодавче підґрунтя визначення фінансових інституцій держави суб’єктами
державного фінансового контролю та державними органами окремих фінансових повноважень.
Завдання та функції суб’єктів державного фінансового контролю (завдання Державної
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аудиторської служби України, функції контролю Рахункової палати України, контроль за
дотриманням бюджетного законодавства Державною казначейською службою України).
Завдання та компетенція державних органів окремих фінансових повноважень: органів
контролю, стягнення, нагляду, управління та регулювання (органи державного фіскального
контролю, органи банківського регулювання і банківського нагляду, органи, повноважні у сфері
приватизації, оренди, використання та відчуження державного майна, управління об’єктами
державної власності і корпоративними правами, органи регулювання ринкової діяльності,
цільові страхові фонди загальнообов’язкового державного соціального страхування,
регуляторні органи фінансового ринку. Фінансові інституції держави – некомерційні
самоврядні організації.

Тема 4. Здійснення Державною аудиторською службою України державного
фінансового контролю: організація, планування, проведення та узагальнення і реалізація
результатів контролю.

Етапи становлення Державної аудиторської служби України. Механізм складання і
затвердження планів контрольно-ревізійної роботи Державної аудиторської служби України.
Методи проведення Державною аудиторською службою України фінансового контролю.
Застосування зустрічних звірок. Діяльність органів Державної аудиторської служби України у
складі ревізійних комісій господарських організацій, у яких корпоративні права держави
перевищують 50 відсотків статутного капіталу. Заходи впливу Державної аудиторської служби
України під час здійснення контролю та за його результатами. Моральні принципи професійної
діяльності працівників Державної аудиторської служби України.

Тема 5. Організація та проведення державного фінансового контролю рахунковою
палатою України.

Розвиток та формування контрольної діяльності Рахункової палати. Порядок організації
та методи і напрямки контролю Рахункової палати. Методологічний інструментарій
контрольно-ревізійної діяльності Рахункової палати. Повноваження за результатами
контрольної діяльності Рахункової палати.

Тема 6. Механізм державного фінансового контролю казначейства України.
Загальний механізм контролю Казначейства України. Застосування контрольного

механізму Казначейством України (контроль у процесі обслуговування державного бюджету за
видатками, операціями з надання кредитів за рахунок коштів державного бюджету та з
погашення державного боргу; здійснення контролю під час взяття бюджетних зобов’язань
розпорядниками і одержувачами коштів державного та місцевих бюджетів; контроль у процесі
казначейського обслуговування місцевих бюджетів; зупинення операцій із бюджетними
коштами; контроль у сфері закупівель).

Тема 7. Державний внутрішній фінансовий контроль в Україні: внутрішній аудит
та внутрішній контроль.

Історичні передумови створення та етапи функціонування внутрішнього державного
фінансового контролю в Україні. Різновид здійснення внутрішнього державного фінансового
контролю в Україні та його законодавче підґрунтя (організація та проведення внутрішнього
аудиту; застосування Стандартів внутрішнього аудиту; морально-етичні принципи професійної
діяльності працівника підрозділу внутрішнього аудиту). Здійснення внутрішнього контролю.

Тема 8. Взаємодія контролюючих органів держави.
Взаємодія суб’єктів державного фінансового контролю та державних органів окремих

фінансових повноважень(співпраця між суб’єктами державного фінансового контролю;
координація діяльності суб’єктів державного фінансового контролю з державними органами
окремих фінансових повноважень). Роль правоохоронних органів у заходах з державного
фінансового контролю та їх взаємодія з суб’єктами державного фінансового контролю
(законодавче підґрунтя взаємовідносин суб’єктів державного фінансового контролю та
державного внутрішнього фінансового контролю з правоохоронними органами; призначення,
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організація та проведення взаємодії між органом державного фінансового контролю та
правоохоронними органами; особливості проведення ревізії Державної аудиторської служби
України за зверненням правоохоронного органу).

Тема 9. Напрями розвитку та удосконалення системи державного фінансового
контролю та її окремих складових.

Визначення напрямів розвитку та удосконалення системи державного фінансового
контролю. Теоретико-методологічні підходи до вдосконалення системи державного
фінансового контролю. Концептуальний (стратегічний) розвиток системи державного
фінансового контролю та її окремих складових (вдосконалення державного фінансового
контролю як напрям розвитку системи управління державними фінансами; удосконалення
одного з видів державного фінансового контролю). Законодавчі ініціативи суб’єктів влади та
державного фінансового контролю щодо удосконалення державного фінансового контролю.

2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
2.1. Структура навчальної дисципліни.

№
п/п Назва теми

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма

навчання
Заочна форма

навчання
У

сь
ог

о

Л
ек

ці
ї

П
ра

кт
.

за
ня

тт
я

С
РС

У
сь

ог
о

Л
ек

ці
ї

П
ра

кт
.

за
ня

тт
я

С
РС

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Модуль №1 «Державний фінансовий контроль в Україні»

1.1 Сутність та завдання державного
фінансового контролю: об’єкт, предмет,
види, методи та форми. Основи
функціонування державного фінансового
контролю: нормативно-правове
забезпечення та використання досвіду
міжнародних інституцій. Фінансові органи
держави: суб’єкти державного фінансового
контролю та державні органи окремих
фінансових повноважень.

1 семестр 1 семестр

8 2 2 4 11 1 - 10

1.2 Здійснення Державною аудиторською
службою України державного фінансового
контролю: організація, планування, прове-
дення та узагальнення і реалізація резуль-
татів контролю.

8 2 2 4 11 1 1 9

1.3 Організація та проведення державного фі-
нансового контролю рахунковою палатою
України.

8 2 2 4 11 1 1 9

1.4 Механізм державного фінансового конт-
ролю казначейства України. 8 2 2 4 11 1 1 9

1.5 Державний внутрішній фінансовий конт-
роль в Україні: внутрішній аудит та внут-
рішній контроль. Історичні передумови
створення та етапи функціонування внут-
рішнього державного фінансового контро-
лю в Україні.

8 2 2 4 10 - - 10
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1.6 Державний внутрішній фінансовий конт-
роль в Україні: внутрішній аудит та внут-
рішній контроль. Різновид здійснення вну-
трішнього державного фінансового конт-
ролю в Україні та його законодавче підґ-
рунтя (організація та проведення внутріш-
нього аудиту; застосування Стандартів
внутрішнього аудиту; морально-етичні
принципи професійної діяльності праців-
ника підрозділу внутрішнього аудиту).

24 2 2
2 18 12 1 1 10

1.7 Державний внутрішній фінансовий конт-
роль в Україні: внутрішній аудит та внут-
рішній контроль. Здійснення внутрішнього
контролю.

19 2 2 15 11 1 1 9

1.8 Взаємодія контролюючих органів держави. 7 2 1 4 10 - - 10
1.9 Виконання домашнього завдання, контро-

льної (домашньої) роботи 8 - - 8 8 - - 8

1.10 Модульна контрольна робота № 1 7 1 - 6 - - - -
1.11 Підсумкова семестрова контрольна робота - - - - 10 - 1 9

Усього за модулем № 1 105 17 17 71 105 6 6 93
Усього за навчальною дисципліною 105 17 17 71 105 6 6 93

2.2. Лекційні заняття, їх тематика і обсяг

№
п/п Назва теми

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма

навчання
Заочна форма

навчання
Лекції СРС Лекції СРС

1 2 3 4 5 6
Модуль №1 «Державний фінансовий контроль в Україні»

1.1 Сутність та завдання державного фінансового
контролю: об’єкт, предмет, види, методи та форми.
Основи функціонування державного фінансового
контролю: нормативно-правове забезпечення та
використання досвіду міжнародних інституцій.
Фінансові органи держави: суб’єкти державного
фінансового контролю та державні органи окремих
фінансових повноважень.

1 семестр 1 семестр

2 2 1 5

1.2 Здійснення Державною аудиторською службою
України державного фінансового контролю: органі-
зація, планування, проведення та узагальнення і реа-
лізація результатів контролю.

2 2 1 5

1.3 Організація та проведення державного фінансового
контролю рахунковою палатою України. 2 2 1 5

1.4 Механізм державного фінансового контролю казна-
чейства України. 2 2 1 5

1.5 Державний внутрішній фінансовий контроль в Укра-
їні: внутрішній аудит та внутрішній контроль. Істо-
ричні передумови створення та етапи функціону-
вання внутрішнього державного фінансового конт-
ролю в Україні.

2 2 - 5
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1.6 Державний внутрішній фінансовий контроль в Укра-
їні: внутрішній аудит та внутрішній контроль. Різ-
новид здійснення внутрішнього державного фінан-
сового контролю в Україні та його законодавче підґ-
рунтя (організація та проведення внутрішнього ау-
диту; застосування Стандартів внутрішнього аудиту;
морально-етичні принципи професійної діяльності
працівника підрозділу внутрішнього аудиту).

2 2 1 4

1.7 Державний внутрішній фінансовий контроль в Укра-
їні: внутрішній аудит та внутрішній контроль. Здій-
снення внутрішнього контролю.

2 2 1 5

1.8 Взаємодія контролюючих органів держави. 2 2 - 5
1.9 Модульна контрольна робота № 1 1 6 - -

Усього за модулем 1 17 22 6 39
Усього за навчальною дисципліною 17 22 6 39

2.3. Практичні заняття, їх тематика і обсяг

№
п/п Назва теми

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма

навчання
Заочна форма

навчання
Практ.
заняття СРС Практ.

заняття СРС

1 2 3 4 5 6
Модуль №1 «Державний фінансовий контроль в Україні»

1.1

Сутність та завдання державного фінансового кон-
тролю: об’єкт, предмет, види, методи та форми.
Основи функціонування державного фінансового
контролю: нормативно-правове забезпечення та ви-
користання досвіду міжнародних інституцій. Фі-
нансові органи держави: суб’єкти державного фі-
нансового контролю та державні органи окремих
фінансових повноважень.
Здійснення Державною аудиторською службою
України державного фінансового контролю: органі-
зація, планування, проведення та узагальнення і
реалізація результатів контролю.

1 семестр 1 семестр

2 2 - 5

1.2 Організація та проведення державного фінансового
контролю рахунковою палатою України. 2 2 1 4

1.3 Механізм державного фінансового контролю каз-
начейства України. 2 2 1 4

1.4

Державний внутрішній фінансовий контроль в
Україні: внутрішній аудит та внутрішній контроль.
Історичні передумови створення та етапи функціо-
нування внутрішнього державного фінансового ко-
нтролю в Україні.

2 2 1 4

1.5 Державний внутрішній фінансовий контроль в
Україні: внутрішній аудит та внутрішній контроль. 2 2 - 5

1.6
Сутність та завдання державного фінансового кон-
тролю: об’єкт, предмет, види, методи та форми.
Основи функціонування державного фінансового

2 8 1 3
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контролю: нормативно-правове забезпечення та ви-
користання досвіду міжнародних інституцій. Фі-
нансові органи держави: суб’єкти державного фі-
нансового контролю та державні органи окремих
фінансових повноважень.

1.7

Різновид здійснення внутрішнього державного фі-
нансового контролю в Україні та його законодавче
підґрунтя (організація та проведення внутрішнього
аудиту; застосування Стандартів внутрішнього ау-
диту; морально-етичні принципи професійної дія-
льності працівника підрозділу внутрішнього ауди-
ту).

2 8 - 3

1.8
Державний внутрішній фінансовий контроль в
Україні: внутрішній аудит та внутрішній контроль.
Здійснення внутрішнього контролю.

2 13 1 4

1.9 Взаємодія контролюючих органів держави. 1 2 - 5
1.10 Підсумкова семестрова контрольна робота - - 1 9

Усього за модулем 1 17 41 6 46
Усього за навчальною дисципліною 17 41 6 46

2.4. Самостійна (індивідуальна) робота студента, її зміст та обсяг

№
п/п Зміст самостійної роботи студента

Обсяг СРС (годин)
Денна
форма

навчання

Заочна
форма

навчання
1. Опрацювання лекційного матеріалу 16 39
2. Підготовка до практичних занять 41 37
3. Підготовка до модульної контрольної роботи 6 -

4. Виконання домашнього завдання, контрольної (домашньої)
роботи. 8 8

5. Підсумкова семестрова контрольна робота - 9
Усього за навчальною дисципліною 71 93

2.4.1. Домашнє завдання.
Домашнє завдання (ДЗ) з дисципліни виконується з метою закріплення та поглиблення

теоретичних знань та вмінь, набутих студентом у процесі засвоєння навчального матеріалу
дисципліни.

Завдання ДЗ полягає у перевірці та закріпленні знань студентів отриманих в процесі
вивчення дисципліни «Державний фінансовий контроль». Виконання, оформлення та захист ДЗ
здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій.
Час, потрібний для виконання ДЗ – до 8 годин самостійної роботи.

2.4.2. Завдання на контрольну (домашню) роботу.
Контрольна (домашня) робота з дисципліни виконується у першому семестрі, відповідно

до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та
поглиблення теоретичних знань та вмінь студента при вивченні дисципліни.

Теми рефератів та завдання для виконання практичної частини контрольної (домашньої)
роботи здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних
рекомендацій, розроблених провідними викладачами кафедри.

Час, потрібний для виконання контрольної (домашньої) роботи складає 8 годин
самостійної роботи.
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2.4.3. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи.
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової контрольної роботи,

розробляються провідним викладачем та затверджуються протоколом засідання кафедри та
доводяться до відома студентів.

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ
3.1. Методи навчання
При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання:
- розгляд проблемних ситуацій;
- вирішення ситуаційних завдань;
- робота у малих групах.
Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, демонстрацій, самостійному

вирішенні задач, роботі з навчальною літературою, аналізі та вирішенні задач з проведення
перевірки.

3.2. Рекомендована література
Базова література
3.2.1.Гуцаленко Л.В. Державний фінансовий контроль: навч. Посіб./ Л.В. Гуцаленко, В.А.

Дерій, М.М. Коцупатрий - К.: Центр учбової літератури, 2009.- 424с.
3.2.2.Іванова І.М. Державний фінансовий контроль є парадигми розвитку: монографія /

Ірина Іванова. – К. : Академвидав, 2010. – 168 с.
3.2.3.Контроль і ревізія. Навчальний посібник. За ред.. Р.Л. Хом’яка, Н.С. Станасюк.-

Львів: Магнолія 2006, 2011.-315с.
3.2.4.Чумакова І.Ю. Державний фінансовий контроль: підручник/Чумакова І.Ю., Шульга

Н.В.; за заг.ред. О.А. Петрик.-К.:КНЕУ, 2013.-412.
Допоміжна література
3.2.5. Дрозд І.К. , Шевчук В.О. Державний фінансовий контроль : Навч. посіб. – К.:

Імекс-ЛТД,  2007. – 304 с.
3.2.6.Дудко В.П. Державний фінансовий контроль: підруч. Для студ. Вищю навч. зал..-2-ге

вид., переробл. та доповн.- Чернівці: Прут, 2008.-624с.
3.2.7.Дмитренко Г.В. Державний фінансовий контроль в Україні (податковий, казначейсь-

кий, бюджетний): монографія /Геннадій Дмитренко.- К.: [Консультант], 2009.- 175с.
3.2.8. Закон України «Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в

Україні» від 26.01.1993 р. № 2939-XII.
3.2.9. Положення «Про Державну фіскальну службу України» постанова Кабінету Мініст-

рів України від 21 травня 2014 р. № 236.
3.2.10. Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від

16.07.1999 р. № 996-ХІV.
3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті
3.3.1. http://www.rada.gov.ua
3.3.2. http:// www.ligazakon.ua
3.3.3. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді).

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ
СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ.

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється в
балах відповідно до табл.4.1.

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них
позитивну рейтингову оцінку (табл. 4.2).

Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною шкалою) за ре-
зультатами виконання всіх видів навчальної роботи протягом семестру.
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Таблиця 4.1
Максимальна кількість балів

Денна форма
навчання

Заочна форма
навчання

Вид навчальної роботи Модуль 1

Вирішення тестових завдань на практичних заняттях 1 семестр 1 семестр
10бх6=60 20бх2=40

Виконання та захист домашнього завдання
(контрольної роботи) 12 20

Для допуску до виконання модульної контрольної
роботи №1 студент має набрати не менше 43 бали -

Виконання модульної контрольної роботи №1 28 -
Підсумкова семестрова контрольна робота - 40

Усього за модулем №1 100 100
Семестровий диференційований залік - -

Усього за дисципліною 100

Таблиця 4.2
Відповідність рейтингових оцінок за окремі види навчальної роботи

в балах оцінкам за національною шкалою
Рейтингова оцінка в балах Оцінка

за
національною

шкалою

Виконання
завдань на

практичних
заняттях

Виконання та захист
домашнього завдання,

(контрольної (домашньої)
роботи

Виконання
модульної

роботи

Підсумкова
семестрова
контрольна

робота
9-10 18-20 11-12 18-20 26-28 36-40 Відмінно

8 15-17 9-10 15-17 21-25 30-35 Добре
6-7 12-14 7-8 12-14 17-20 24-29 Задовільно

менше
6

менше
12 менше 7 менше 12 менше 17 менше 24 Незадовільно

Таблиця 4.3
Відповідність підсумкової модульної рейтингової оцінки

в балах оцінкам за національною шкалою
Модуль №1

Оцінка за національною
шкалою

Денна форма
навчання

Заочна форма
навчання

90-100 Відмінно
75-89 Добре
60-74 Задовільно

менше 60 Незадовільно

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної навчальної
роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульно-
го контролю.
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4.4. Сума поточної та контрольної модульних рейтингових оцінок становить підсумкову
модульну рейтингову оцінку (табл.4.3), яка  в балах та за національною шкалою заноситься до
відомості модульного контролю.

Таблиця 4.4
Відповідність підсумкової семестрової рейтингової оцінки в балах

оцінці за національною шкалою та шкалою ЕСТS

Оцінка в
балах

Оцінка за
національною

шкалою

Оцінка за шкалою ЕСТS

Оцінка Пояснення

90-100 Відмінно А
Відмінно

(відмінне виконання лише з незначною
кількістю помилок)

82-89

Добре

В Дуже добре
(вище середнього рівня з кількома помилками)

75-81 С
Добре

(в загальному вірне виконання з певною кількістю
суттєвих помилок)

67-74
Задовільно

D Задовільно
(непогано, але зі значною кількістю недоліків)

60-66 Е Достатньо
(виконання задовольняє мінімальним критеріям)

35-59
Незадовільно

FХ Незадовільно
(з можливістю повторного складання)

1-34 F Незадовільно
(з обов'язковим повторним курсом)

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та шка-
лою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та залікової
книжки студента.

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка заноситься до залікової книжки та навчаль-
ної картки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D,
65/Задов./Е тощо.

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій рейти-
нговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до Додатку до
диплома.
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(Ф 03.02 – 01)
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА

№
прим.

Куди
передано

(підрозділ)

Дата
видачі П.І.Б. отримувача Підпис

отримувача Примітки

(Ф 03.02 – 02)
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ

№
пор. Прізвище ім'я по-батькові

Підпис
ознайомленої

особи

Дата
ознайом-

лення
Примітки

(Ф 03.02 – 04)
АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ

№
пор. Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо

адекватності

(Ф 03.02 – 03)
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН

№
зміни

№ листа (сторінки) Підпис
особи,

яка
внесла
зміну

Дата
внесення

зміни

Дата
введення

зміниЗміненого Заміненого Нового Анульо-
ваного

(Ф 03.02 – 32)
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата

Розробник
Узгоджено
Узгоджено
Узгоджено


